
У переддень Дня науки заступник голови облдержадміністрації, 

начальник Головного фінансового управління Чернівецької обласної 

державної адміністрації К. Крищенко взяв участь в урочистому зібранні 

в Буковинському державному медичному університеті з нагоди цього 

свята. На переконання представника влади, лише завдяки вагомим 

досягненням передової науки можна побудувати динамічну, 

конкурентоспроможну економіку, здатну забезпечувати сталий розвиток 

країни й добробут кожного громадянина. 

К. Крищенко підкреслив, що науковими дослідженнями в регіоні 

займаються вчені понад 20 наукових установ і ВНЗ. За його словами, 

заслуговують на увагу досягнення науковців Буковинського державного 

медичного університету. Минулоріч університетом отримано 110 патентів і 

впроваджено 170 передових технологій, які підтверджені актами 

впроваджень на рівні лікарень. На IV Міжнародній виставці «Сучасні 

заклади освіти – 2013» медичний університет нагороджений золотою 

медаллю і дипломом у номінації «Міжнародна співпраця у галузі освіти». 

Вчені ж Чернівецького інституту термоелектрики Національної академії наук 

України створюють термоелектричні прилади космічного призначення, які 

встановлено на 250 космічних об’єктах Євросоюзу для моніторингу Землі. 

Заступник голови обласної державної адміністрації повідомив про істотні 

наукові досягнення Чернівецького національного університету                                

ім. Ю. Федьковича, де минулого року виконувалося 130 науково-дослідних 

робіт, а також Чернівецького торговельно-економічного інституту 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

Буковинського державного фінансово-економічного університету, 

Буковинського університету й інших установ. 

Він додав, що при обласній державній адміністрації функціонує 

Координаційна рада по боротьбі з правопорушеннями прав інтелектуальної 

власності й Координаційна рада з питань інноваційного розвитку, яка 

забезпечує колегіальний та оперативний розгляд питань, пов’язаних із 

забезпеченням ефективного функціонування інноваційної інфраструктури в 

регіоні. 

Відтак заступник керівника виконавчої влади краю наголосив, що 

буковинський край чекає від науковців нових звершень і цікавих 

новаторських ідей. Крайова ж влада робитиме все можливе, аби результати 

досліджень науковців активно впроваджувались у виробництво. К. Крищенко 

вручив працівникам наукової галузі області почесні грамоти обласної 

державної адміністрації (К. Крищенко: Лише завдяки вагомим досягненням 

передової науки можна побудувати динамічну, конкурентоспроможну 

економіку // Чернівецька обласна державна адміністрація 

(http://www.oda.cv.ua). – 2013. – 16.05). 


